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PROTOKÓŁ NR 11/2022 
z posiedzenia Komisji Finansów, które odbyło się 12.12.2022 r. 

w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu  

 
 
 
Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Opiniowanie projektu budżetu na 2023 rok oraz WPF 

3. Opiniowanie projektów uchwał: 

a) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej miasta Bierunia na lata 2022-2027, 

b) w sprawie zmian budżetu miasta Bierunia na 2022 rok. 

4. Informacja o bieżącej sytuacji finansowej miasta oraz o zarządzeniach Burmistrza  

w sprawie zmian budżetu w okresie międzysesyjnym. 

5. Sprawy bieżące. 

6. Przyjęcie Protokołu nr 10/2022 z posiedzenia Komisji Finansów z dnia 17.11.2022 r.  

 
Ad 1 
Przewodniczący Komisji Edward Andrejczuk otworzył posiedzenie Komisji i przywitał zaproszonych 

Gości oraz członków Komisji. Na podstawie listy obecności stwierdził, że liczba obecnych na sali radnych 

pozwala na prawomocne obradowanie oraz podejmowanie wniosków. Zapytał czy wszyscy radni 

otrzymali zawiadomienie wraz z zaproponowanym porządkiem posiedzenia i czy wnoszą uwagi  

do porządku posiedzenia. 

 

Ad 2 

Do tematu głównego wprowadziła Skarbnik Miasta Dorota Przybyła.  

W dyskusji głos zabrał Przewodniczący Komisja Finansów. Zapytał o dotacje do GZM, o wspólną 

obsługę jednostek samorządu, o wydatki w zakresie działu IT, o dochody od osób prawnych i fizycznych.  

Radny Jarosław Mokry zapytał o fiszkę projektową w zakresie środków na zagospodarowanie 

paciorkowców, czy posiadamy zabezpieczone fundusze na dokumentację projektową w ramach 

budżetu miasta, poprawę efektywności energetycznej, planowane przedsięwzięcia w ramach nowej 

perspektywy finansowej, czy przewidujemy opracowanie programu rewitalizacji, czy działania  

w ramach poprawy efektywności energetycznej są oparte na odnawialnych źródłach energii. 

Poruszono kwestie związane ze strategią rozwoju województwa śląskiego.  

Do dyskusji włączył się również Przewodniczący Rady Miejskiej Marcin Nyga.  

W dalszej części głos zabrała radna Agnieszka Demska-Furgał, która poruszyła kwestie dotyczące 

projektów z podregionu tyskiego, czy zostały zgłoszone konkretne projekty. 

Odpowiedzi udzieli Skarbnik Miasta ,Burmistrz Miasta Krystian Grzesica, Małgorzata Knopik 

Kierownik Funduszy Zewnętrznych, Zastępca Burmistrza Sebastian Macioł,  
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Stanowisko 1 

Komisja Finansów pozytywnie opiniuje projekt uchwały budżetowej na 2023  rok będący w kompetencji 

komisji 

za – 6 głosów  przeciw – 2 głosy  wstrzym.– 2  głosy 

Stanowisko przyjęte , przy 6 głosach za, 2 przeciw, 2 wstrzymujących się. 

 

W dalszej części Skarbnik Miasta omówiła całość budżetu wraz z autopoprawkami. 

 

Radny Piotr Świerkosz złożył wniosek o 10 minutową przerwę, głosowanie odbyło się poprzez 

podniesienie ręki. 

Obrady zostały wznowione po przerwie. 

 

Skarbnik Miasta omówiła kwestie długu. 

 

Przewodniczący Komisji Finansów poddał pod głosowanie  

Wniosek 1 

Komisja Finansów wnioskuje do Burmistrza Miasta o zwiększenie w projekcie uchwały budżetowej na 

2023 rok środków o 15 tyś złotych w dziale 750 rozdziale 7522 

Za – 6 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym.– 4 głosy 

Wniosek przyjęty przy 6 głosach za, 4 wstrzymujących się. 

 

Z powodów technicznych Przewodniczący Komisji Finansów zarządził 5 minutową przerwę. 

Obrady wznowiono po przerwie. 

 

Przewodniczący Komisji Finansów poddał pod głosowanie  

Wniosek 2 

Komisja Finansów wnioskuje do Burmistrza Miasta o ujęcie w budżecie miasta na rok 2023 projektu 

chodnika wraz z odwodnieniem na ulicy Kamiennej od ulicy Bogusławskiego do ulicy Pszennej, z kwotą 

120 tyś złotych, jako źródło finansowania wskazuje zwiększenie zadłużenia 

Za – 3 głosy  przeciw – 1 głos  wstrzym.– 6 głosów 

Wniosek został przyjęty przy 3 głosach za, 1 głosie przeciw, 6 wstrzymujących się. 

 

 

Przewodniczący Komisji Finansów poddał pod głosowanie  

Opinia 1 

Komisja Finansów pozytywnie opiniuje projekt budżetu miasta na 2023 rok z uwzględnieniem 

autopoprawek zgłoszonych w dniu dzisiejszym 

Za – 5 głosów  przeciw – 2 głosy  wstrzym.– 3 głosy 

Opinia przyjęta przy 5 głosach za, 2 głosach przeciw, 3 wstrzymujących się. 

  

W dalszej części Skarbnik Miasta omówiła Wieloletnia Prognozę Finansową.  

Do przedstawionego materiału odniósł się radny Jarosław Mokry, który zapytał o roboty dodatkowe 

na budynkach mieszkalnych dla uchodźców wojennych.  

Odpowiedzi udzielił Zastępca Burmistrza Miasta. 
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Przewodniczący Komisji Finansów poddał pod głosowanie  

Opinia 2 

Komisja Finansów pozytywnie opiniuje projekt Wieloletniej Prognozy Finansowej miasta Bierunia na 

lata 2023-2027 

Za – 6 głosów  przeciw – 0 głosy  wstrzym.– 3 głosy 

Opinia przyjęta przy 6 głosach za, 3 wstrzymujących się. 

  

Ad 3 

Komisja przystąpiła do zaopiniowania projektów uchwał: 

 

a)  w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej miasta Bierunia na lata 2022-2027. 

 

b) w sprawie zmian budżetu miasta Bierunia na 2022 rok, 

 

 

Stanowisko 2  

Komisja Finansów pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej miasta na lata 2022-2027  

za – 8 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym.– 1 głosów 

Stanowisko przyjęte przy 8 głosach za, 1 wstrzymującym się. 

 

Stanowisko 3  

Komisja Finansów pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zmian budżetu miasta Bierunia na 

2022 rok 

za – 9 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym.– 0 głosów 

Stanowisko przyjęte przy 9 głosach za, 1 brak głosu 

 

 

Ad 4 

Informację o bieżącej sytuacji finansowej miasta oraz o zarządzeniach Burmistrza w sprawie zmian 

budżetu w okresie międzysesyjnym przedstawiła Skarbnik Miasta.  

 

W czasie dyskusji głos zabrali: radny Piotr Świerkosz, który poprosił o doprecyzowanie kwestii 

dotyczącej zakupu gruntu za 17 tyś złotych. 

Przewodniczący Komisji Finansów zapytał o wydatki majątkowe oraz  o prace związanych z Centrum  

Przesiadkowym etap II, kiedy planowane jest zakończenie prac.  

Do kwestii Centrum Przesiadkowego etap II odniósł się również Przewodniczący Rady Miejskiej. 

Przewodniczący zaznaczył problemy, jakie występują w okresie zimowym, zapytał również, czy 

jesteśmy w stanie wpłynąć na wykonawcę, aby prace były wykonane rzetelnie i szybko.  

Odpowiedzi udzielili : Skarbnik Miasta , Zastępca Burmistrza Miasta, Burmistrz Miasta,  
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Wobec braku dalszych głosów w dyskusji, Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie: 

 

Stanowisko 4: 

Komisja Finansów zapoznała się z informacją o bieżącej sytuacji finansowej gminy oraz o zarządzeniach 

Burmistrza w sprawie zmian budżetu w okresie międzysesyjnym.  

za – 8 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym.– 2 głosy 

Opinia przyjęta , przy 8 głosach za, 2 wstrzymujących się 

 

Ad 5 

Radna Agnieszka Demska-Furgał zapytała o awarie oświetlenia na osiedlu przy ul. Węglowej. Zwróciła 

również uwagę na śnieg zalegający na chodnikach.  

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował o piśmie ze sztabu WOŚP, które zostanie rozesłane do 

wszystkich radnych. 

Radny Jarosław Mokry zapytał o oświetlenie świąteczne jakie planuje miasto w tym roku.  

Radny Piotr Świerkosz również odniósł się do kwestii oświetlenia świątecznego. 

Radna Krystyna Wróbel zgłosiła naruszenie znaku ostrzegawczego przy ulicy Soleckiej. 

Odpowiedzi udzielił Zastępca Burmistrza. 

 

Przewodniczący Komisji poddała pod głosowanie Plan Pracy Komisji na 2023 rok 

za – 10 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym.– 0 głosów 

Plan Pracy został przyjęty jednogłośnie, przy 10 głosach za. 

 

 

Ad 6 

Przewodniczący Komisji poddała pod głosowanie Przyjęcie Protokołu nr 10/2022 z posiedzenia Komisji 

Finansów z dnia 17.11.2022 r. 

za – 9 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym.– 1 głosów 

Protokół został przyjęty, przy 9 głosach za, 1 wstrzymującym się.  

 

Przewodniczący Komisji po zrealizowaniu porządku, zamknął posiedzenie komisji. 

 

Integralną część protokołu stanowi nagranie opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej.  

 

Na tym protokół zakończono.       

Protokołowała:   

Maria Frankowska-Abramek       

 

Przewodniczący Komisji Finansów 

  

 

Edward Andrejczuk 


